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Objeto de la Compra
Adquisicién de lumlnarlas con sus lamparas

Montevideo, 10 de octubre de 2017.

CIRCULAR N° 2

Se cémunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:
PRORROGAR LA APERTURA DE OFERTAS PARA EL:

13 de octubre de 2017' a ia hOra 13:45°

1

ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN - POSIBLE . OFERENTE SE REALIZAN LAS
SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1:
cCémo se van a fljar las lumlnarlas al 01elorraso de’ madera°

RESPUESTA 1: : , o ‘
En el Capitulc 'III especificaciones técnicas,  se establece que las

luminarias del ‘item 1 deben. poder empotrarse en el retlculado de |

madera -existente. Es de responsabilidad del adjudicatario que el
artefacto gue ofrece pueda embutirse en el panel reticulado de madera
con facilidad, sin nmodificaciones estructurales del mismo vy

conservando la estética. = - . : ‘ o : ‘ _
Es el proveedor guien . debe asesorar: la forma de instalacién del
producto. o

\

PREGUNTA 2: : ‘

¢Hay posibilidades de gue. las luminarias tengan un diametro menor a
100x100mm? S

. RESPUESTA 2: D
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Pueden tener un didmetro inferior al solicitado siempre y cuando no
se sacrifique.la calidad de la iluminacién y gueden bien fijadas.

‘Saludamos atentamente,-
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